

## 对话全球涂料买家--第一化学网首届涂料行业采购论坛圆满落幕

11月14日，第一化学网全球涂料行业采购论坛暨首届海外买家见面会在上海盛大召开。此次展会共计百家供应商到场，其中包括第一化学网优质供应商以及优质会员。在活动期间，不仅向买家提供了最优质的产品，并且体现了最专业的服务。此次活动，来自北美、欧洲、中东、东南亚、俄罗斯等世界各地的海外买家共达70余人。



第一化学网全球涂料行业采购论坛现场

上午9时，第一化学网全球涂料行业采购论坛正式开始。首先，由第一化学网创始人张育麟致辞。在致辞中，张育麟先生热烈的欢迎了此次参加活动的各位来宾，同时强调今天大会的开启仅仅是一个序幕，永不落幕的24小时无时差的网上交易市场、第一化学网展会栏目以及每周更新的价格趋势会持续为大家呈现。



第一化学网创始人张育麟致辞

随后，中国涂料工业协会秘书长阎永江先生为大家分析了中国涂料市场的近况。阎会长从中国涂料行业发展外部环境、涂料下游行业发展形式（房地产、家具、汽车、家电和其他重点行业），2017年上半年我国涂料行业经济运行、我国涂料进出口情况等多个方面，详细的为我们介绍了近年来国内涂料市场的情况。



中国涂料工业协会秘书长阎永江先生发言

第二位嘉宾，是来自西班牙 Ravago 的 Jose Ramon，在此次论坛中详细地分析了欧洲涂料市场的状况与前景。首先 Mr. Ramon 为大家详细地介绍了 Ravago 的主要成就——Ravago 在 2016 年 ICIS 公布的前 100 名分销商中，分别位于欧洲第 19 名&世界第 38 名。随后，Mr. Ramon 介绍了欧洲涂料市场近年概况，以及在西班牙、法国、意大利、德国等主要国家 2011-2018 年涂料市场的边框情况，并且强调，在欧洲，南部国家的积极趋势比北部地区的增长速度要高 2-3% 倍。并且 Mr. Ramon 提出工业涂料的推动者则为汽车行业，而今，用水性系统代替溶剂是一个不可忽视的趋势。



Ravago 公司产品总监--Jose Ramon

第三位嘉宾，可谓是第一化学网的老朋友，Mr. Rahim., 亚洲染料工业协会

副会长。Mr. Rahim 早在今年 4 月来访第一化学网，此次助力第一化学网涂料行业采购论坛。在演讲中，Mr. Rahim 分析，涂料行业是巴基斯坦需求量最大的行业之一，巴基斯坦的装饰漆、表面涂料和特殊化学品市场的规模都比较大。在巴基斯坦，亚洲的需求持续增长，比世界其他地区都要快，而亚洲地区目前占全球消费总量的 50 - 55%。2016 年，房地产业占 GDP 的比重为 6.71%，在过去三年里保持了 3.99% 的增长率。除此之外，Mr. Rahim 还介绍了，影响巴基斯坦涂料市场的主要因素，以及涂料行业中，原材料市场以及下游市场的近况。



亚洲染料工业协会副会长 Mr. Rahim

第四位嘉宾，是来自陶氏化学的夏兰艳女士，她是涂料材料业务部大中华区市场经理。此次演讲中，夏女士为大家重点介绍了中国建筑涂料市场近况。在演讲中，夏女士指出，2004-2014 年是建筑涂料市场过去的黄金十年。2004-2014 年，中国建筑涂料产量 CAGR 是 16.4%，黄金十年的增长主要得益于城镇化和房地产的兴起。



陶氏化学夏兰艳女士

第五位嘉宾，是来自台湾中华化学的采购总监林瑞三先生。演讲期间，首先他给我们分享了台湾中华化学的成长历程，以及先进和成功思想。同时，林先生还为大家分析了台湾地区涂料市场的走势与近况。



台湾中华化学的采购总监林瑞三先生

最后，第一化学网常务副总裁王其艳女士，为大家介绍了第一化学网平台。平台的服务宗旨是希望所有的化学品买家能在最好的时机买到最合适的货。同时，也帮助所有的化学品卖家不断开拓全球市场。最终达到优配全球化工资源的最高理想。



最后，论坛在与会人员的热烈掌声中圆满结束。此次论坛不仅为全球的买卖双方提供了一个相互交流学习的平台，同时也是第一化学网与全球买卖双方一起成长不断进步的良好契机。